

与爷爷奶奶相依为命的李会强：

“我不会放弃大学梦！”

本报泰安8月19日讯(记者 李芳芳 实习生 王璐璐) 父亲病故不久母亲又失踪,一直和爷爷奶奶相依为命的李会强,2010年高考中,以599分的成绩考取西北农林科技大学软件工程专业。贫寒的家境一度让他想到放弃,志高集团的资助让他重新燃起了上大学的希望。“会强是一个很可怜的孩子,10个月大的时候,他的父亲就病故了,后来母亲也失踪了,从此再也没回来,我们祖孙三人相依为命直到现在。这20年里,只是靠种地来

维持生活,孩子受苦了。现在会强考上大学了,我们打心眼里高兴。”李会强的奶奶说。记者看到,在这个极为普通的农家小院里,是几间难以看出修建年代的旧房子,屋里除了几件简单的旧家具外,几乎没有多少东西。李会强看着两位年迈的老人眼圈红了,“从我懂事起就没见过父母,也没有喊过一声‘爸爸’、‘妈妈’,是爷爷、奶奶承担了父母的责任把我养大。爷爷今年73岁,奶奶也有68岁了,他们本该享受晚年生活的,为了我却还在忙碌

操劳,真让我心疼。”李会强的奶奶告诉记者,李会强从小就很懂事,从来不乱要钱,也没有因为家里贫困而感到自卑,学习成绩总是名列前茅。因为家境实在是太困难了,李会强上高中时的费用得到了减免,老师和同学们都很照顾他,但是上大学五六千元的学费真正难倒了这个家庭。“今年卖麦子的收入有2000元左右,除去农药、化肥、种子的钱后只剩下1000多元了,远远不够孩子交学费的。”

李会强的奶奶说。“我曾经想过放弃上大学,可是看到爷爷奶奶如此辛苦,还坚定不移地让我去读书,我就下决心好好地珍惜机会。”得知泰山志高慈善旭日教育基金可能会对他进行资助时,李会强欣喜不已。他说要努力完成学业将来报答社会,还要让爷爷奶奶尽早享受到幸福的晚年生活。要离别时,李会强看到记者的相机,提出要爷爷、奶奶照张“全家福”。随着快门声响起,

只有他们祖孙三人才能真正体会到幸福全部定格在了这第一张“全家福”上。



泰山志高慈善旭日教育基金
TAISHAN ZHIGAO
Rising Sun Charity Education Fund

空腹项目检查后就去吃早餐

医院为环卫工优化体检流程

本报泰安8月19日讯(记者 杨璐) 先采血,再做B超,需要空腹检查的项目做完后就可以去休息室吃上两个新鲜的面包,喝上一包牛奶……19日,泰安丽人医院为环卫工人体检优化了流程。

“环卫工人和一般前来体检的市民不同,他们工作时间较早。为进行血常规检查,他们水米未进工作了好几个钟头。为了给环卫工人提供周到的服务,医院进行必要项目检查后,就让环卫工人们去吃早饭。”19日一早,正在为环卫工人发放爱心早餐的护士小王告诉记者。原来,泰安市环卫处环卫四所的几位环卫工人采完血,做完B超之后,就被体检护士带回休息室,在那里环卫工人依次接过护士小王送来的新鲜面包和牛奶,坐在休息室里吃医院准备的爱心早餐。经了解,按照医院的惯例,市

民都是体检项目结束后才去吃早饭,但是在18日的体检中,泰安丽人医院的工作人员得知环卫工每天凌晨2点左右就要起床工作后,为最大限度地为环卫工人提供方便,泰安丽人医院重新优化了体检流程,让体检护士带着环卫工人们先进行需要空腹检查的项目,例如采血、B超等,然后就回到休息室吃爱心早餐。护士介绍,在吃完早餐后,她们会让环卫工人们简单休息一下,然后再进行下面的体检项目。

在19日的免费体检中,医院为20位环卫工人做了检查。泰安丽人医院工作人员表示,在18日的体检中,他们发现医院专门为女性环卫工人量身设计的“女性体检套餐”非常有必要。相当一部分女环卫工人被检查出妇科疾病,需要在今后的生活中注意。



19日上午,丽人医院的工作人员为环卫工人送爱心早餐。

新栽银杏 枯萎近三成

受高温影响是暂时现象

本报泰安8月19日讯(记者 陈新 实习生 李博) 18日,记者在泰山大街看到,上个月才种上的银杏树有很多枯萎了。记者调查了解到,受高温的影响,银杏树枯萎只是暂时现象。

18日上午,记者经过泰山大街时看到,绿化带里新栽的银杏树很多都枯萎了,部分叶子都掉了。记者注意到,有一个花坛仅有的5棵树中竟有4棵枯萎,全部枯萎的树能占到三成。苗木批发商赵先生告诉记者,银杏树属于比较名贵的树种,碗口粗的银杏树每棵大约需要100元。银杏喜欢水分充足的环境,而夏季的高温蒸发会使银杏树叶掉落。

园林局吴所长解释,这些树苗枯萎只是暂时现象,过了这段时间它们会慢慢缓过来,明年春天就会发出新芽。